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Αποκτά Δημοτική Πινακοθήκη και τα εγκαίνια θα γίνουν αυτό το Σάββατο

Θεσσαλονίκη: Νέος χώρος Πολιτισμού στο
Πανόραμα!

Νέο χώρο για τον πολιτισμό αποκτά το Πανόραμα. Με τα εγκαίνια της Δημοτικής Πινακοθήκης, που

στεγάζεται στον πρώτο όροφο του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος και όπου θα φιλοξενούνται

περιοδικές εκθέσεις έργων τέχνης. Μάλιστα η εκκίνηση δίνεται με την έκθεση μιας νεαρής αλλά ιδιαίτερα

ταλαντούχου ζωγράφου, της Μαρίας-Άννας Σαουρίδου, με τα εγκαίνια να γίνονται το Σάββατο 10

Δεκεμβρίου, στις 8.30 το βράδυ.

Η αναβάθμιση της Δημοτικής Πινακοθήκης, αφορούσε κυρίως στη δημιουργία νέων ενιαίων εκθεσιακών

επιφανειών στον εσωτερικό χώρο της αίθουσας και στην εγκατάσταση ειδικού συστήματος ανάρτησης

έργων τέχνης και συστήματος τεχνητού φωτισμού. Επιπλέον οι εργασίες που έγιναν αφορούν τη

δημιουργία ενδιάμεσου χώρου στην είσοδο της αίθουσας, ο οποίος υποδέχεται τους επισκέπτες και τους

επιτρέπει μια ομαλότερη μετάβαση προς τον χώρο της έκθεσης, στην τοποθέτηση συστημάτων σκίασης σε

συγκεκριμένα ανοίγματα του χώρου και στην εγκατάσταση στοιχείου προβολής της Πινακοθήκης στο χώρο

του Φουαγιέ του Πολιτιστικού Κέντρου για τον καλύτερο προσανατολισμό των επισκεπτών.

Στον χώρο θα φιλοξενούνται περιοδικές εκθέσεις έργων τέχνης, αλλά και μουσειοπαιδαγωγικά

προγράμματα για μαθητές και ενήλικες, καθώς και παράλληλες εκδηλώσεις, όπως ομιλίες και παρουσιάσεις

για περιορισμένο αριθμό ατόμων. 

Η Μαρία-Αννα Σαουρίδου είναι μαθήτρια της Α΄ τάξης του Λυκείου Πανοράματος και έχει κερδίσει 4
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παγκόσμια βραβεία, πολλαπλές εθνικές διακρίσεις και συμμετοχές σε διεθνείς διαγωνισμούς, ενώ πρόσφατα

φιλοτέχνησε την πασχαλινή κάρτα του δήμου μας. Η έκθεσή της έχει φιλανθρωπικό χαρακτήρα αφού τα

έσοδα που θα προκύψουν από την πώληση των εκθεμάτων θα διατεθούν για την ενίσχυση του σωματείου

«Το χαμόγελο του παιδιού» και της «Λάμψης». Η έκθεση θα διαρκέσει για όλη την εορταστική περίοδο.
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